





gadtá kihallgatáson. — Esterházy Miklós herceg ma Kecskemétre Budapestre érkezett. — Fodor Mihály zömöl-lépcsős pletános, esepes és czimzes kamonokot márczius 7-én tartott aranyminőségű hívei lelkes örvényökben részesítették.

— Bismarck herceg betegségeiről az táviratok Berlinből, hogy az nem komoly természetű, mind a mellett nem szabad kiesnielnie. A kanclerálnak néha nagy fájlalmai vannak olykor, de lényeges szerbi baja nincs. Dr. Schweiniger fgyvart mellette van s minden munkát szigorúan ellátott neki. Bismarck herceget nagy megviselésre Vilmos császár elhallozása. A kanclerál betegsége nyomakod az táviratoknak nekünk Berlinből, hogy az szelidebb természetű. Bismarck herceg ma már felkelt az ágyból és hivatalos teendőit végzte. Napközben a képviselőház elnököt is fogadta, a mivel valószínűleg a császár eskütelével kapcsolatos parlamenti munkálatok beszélte meg.

— Március kilencedike a történelemben. Március kilencedike gyászos emlékű nappal lett a német nemzet történelmében, mert ezen a napon halt meg Vilmos császár. Ennek előtte a német-politika legnagyobb sikereit fűződik. Míg a történelmi események fel szokás jepezzni az utókor számára, bizonyvaly annyit neveztek dolog esett meg a világon, hogy az év minden napjára jut belőle egy pár. Március kilencedikét is meg vannak a maga történelmi nevezetességei eseményei, melyeket Vilmos császárnak ezen a napon történt elhallozása most emlékeztetőül idéz. Az 1152. év március kilencedikén koronázták meg Aachenben Bismarck Frigyeset, a németek egyik legnagyobb uralkodóját. Mazarin, a nagy államférfi 1661. március 9-én halt meg. Még a Napoleóné családjában is nevezetes az év, mert a dinasztia megalapítója 1796. márc. 9-én vezet elotárohoz Beuarnais Jozsefát. Vespucci Amerigo, a nagyúri olasz tengerész 1451. márc. 9-én született. Az 1793. év március 9-ike szomorú nap volt Franciaországra nézve, mert ekkor alapították meg a forradalmi törvényszéket Párizsban. 1814. március 9-én vettek meg a francziákat Laonban, Blücher és Bülow német tábornokok. Ebben az ütközetben ment keresztül a véresreteksten Vilmos német császár, ki hetvenegy évvel később meghalt ugyanezen a napon.

— Március tizenötödike. Az 1848—1849-diki névdek betegségyéből és temekelési egyete Krivácsy Jozsef ezredes elnöksége alatt az ó-budai „nga óráhöz” emezett vendéglőben március 15-én este 7 órakor tart ünnepet. — A budapesti fővárosi önkormányzatok, március 15-én a vámház-körüli Dreisler-féle vendéglőben tartanak estélyt. — Féléghyázban és keszketőben nagy előkészületeket tesznek március 15-dikének megünneplésére. A két városban tartandó ünnepre Ugron Gábor, Horváth Ádám, Holló Lajos és Reviczky Károly országgyűlési képviselők utaznak le, kik március 14-dikén indulnak a fővárosból. Március 15-dikén este lesznek a féléghyáz ünnepi, honnan este Kecskemétre rándulnak át a nagykerben tartandó ünnepre. — A budapesti jászóváltók Vik jótékony magyar asztaltársaság kelkesen ünnepli meg a napot az öli-öt-öt. 6. szám alatti vendéglő helyiségben. Beszédet tartanak Babos Károly és Vajda Mihály. — Losoncban az állami tanító képzőző-gönczy-köze rendkívül közönytel tart. — A pásztói polgári kör március 15-én hazafias ünnepet rendez.

— Páspozsoltok Szatmáron. Szatmárról írják lapunknak, hogy Meszlényi Gyula, az új szatmári püspök Szatmáron fogja magát püspökként szentelni. Az ünnepi napja még nincs meghatározva, de valószínűleg a husztra következnek valamelyik vasárnapon lesz. Ugy egyházi, mint világi körökben előkészületek tesznek az ünnepi főnyének emelésére.

— Stefánia tróvörösözés. Mint Fiuméből táviratoztak, Abbaziából a „Delia” gözessel ma délen oda érkezett, s egyenesen Jozsef főherceg nyaralójába hajtatott. Később Zelyi kormányzóhoz szállt meg. A trónörökös tennapant megállította a tessától kastélyt, a honnan egykoron kijárat nyílt a tengerre. A tegnapi eris sorok után Fiumában ma szép látvány.

— Török katonasít Nagy-Várán. Nagy-Váránról írják, hogy a napokban egy állítólagos török katonasít érkezett oda, a ki magát elfendi Abulula Nedjattának nevezi. A török katonasít mellet egy világi öst-érem (az intéző-rend II. osztály) díszit és jól beszél németül, francziánul meg magyarul, hogy ha ki a török nyelvről. A rendőrség igazolóra szólította fel s ekkor kitűnt, az illető egy Szarvasi Károly névű magyar ember, kinek apja kolozsvári kereskedő volt. Szarvasi Károly már gyermekkorában árván maradt s ekkor kiment Törökországba, a hol mint önkéntes szolgált a szultán hadseregében s végre tisztvévezték ki. Most huszonöt éves s azért hagyta ott a török szolgálatot, mert nagyon reményteljes ítézték. Noha előadása, modora, tájékozottsága mind a mellett bizonyit, hogy valóban beszélt, az a körülmény, hogy a török és franczián nyelven kiállított külföldi uterele a konzultási hivatal.

— Még egy igen nagy kéréssem van. Egy fogadósné, ferjevel, a kezelt eszókója, tessék megengedni, hogy ok is ide menekülhessenek. Egy konyhán lakunk, jó emberek.

— Jó, — mondom, — ha megfernek, szivesen. Így hát azok is oda jöttek. Most már nem leltünk az éhenhalástól. Ok nem ettek már napok óta főttet, a padláson nem lehetett főt, — de el voltak látva krumpival, fával és minden egyébvel.

A víz dél táján nem apadni, de legalább csillapult kezdett növekedni. Egressy már itthon volt. Híreket hozott a sok szerencsétlenségről, több haz beomlásról. A színház is nagy kárt szenvedett: beomlott az egész gázvilágítás masinája, kamrája és még egyéb károk is történtek, úgy hogy sokáig nem volt reményesség a színházpód előadásokra. Nagy javítás kellett.

Kapott Egressy csónakot s elment gróf Ráday ó nagyságához. Ez rabizta Egressy, hogy ha ki akarunk menni Pestről Lendvára, Laborfalvi Róza, Kovácsné és én, nagyon szivesen elfogad kastélyában Peczelen. De én már akkor elfogadtam jó házi asszonykám szives ajánlatát.

Nagy óra táján csakugyan elérkezett a csónak frakkján a majdoli orvossal, hogy kiviyen bennünk a szárazra.

Ezer félelme között voltam, de Kovácsné rábeszélte, ne féljek semmit, hiszen ezek a csónakosok ügyesek. Összeszedtem kevés fahalmot, a magam szolgájt hoztam, a másikat a szabóné vendégeimre bízam s végre nagynehezen a csónakba ültem.

En már oly rékedt voltam, hogy szavamalt alig lehetett hallani. — csak úgy rikácsoltam. A hogy indult a csónak a Rókus felé, látom, hogy ott egy keskeny hidnak a kárua kiáll a vízből s a csónak egyenesen neki tart. Engem úgy is tört már a léz hűdése s most rémületben előrdartam magamat: «Megállj! megállj! Egyszeren a hid karjának tart, beleütődik a csónak, mind beleborulunk a vízbe.»

Hátrány a durva pófajú csónakos. — Nekem szól? Ne krákozzon itt az asszony. mert úgy bedobom a víz fenekére innét, mint egy köves zsákot.

Meg csak ekkor vacogott össze jobban a fogam. Jagatni, szólni sem volt szabad; a többiek csak csillapították, hogy hallgassak már, majd csak kiérünk. Most már izdattam. A vén csónakos pedig még mindig duruzsolt s mindig visszavisszantett rá, mérgesen morgovag: «Még engem taníthatni akar!» Czifra szavakat is mondott, de én hallgattam, mint a nyul.

Végre végre megdűltök a száraz földet s a sok szerket, melyek oda voltak rendelve a menekülők számára. Midőn kigrúrtam a szárazra, szerettem volna a földre borulni, hogy megcsókjalom.

Állt láttaozva nincs, rútkésesség tette a rendőri felkérni, ebbe beleült két kizsárgát, utász-katona, ezek természetesen elrejtették a fúzfázot, de a mint a szerencsétlenül a lakika emelt iparkodtak, s az egyik fu már bent is volt, a lakik felordult és valamennyien a vízbe estek. A két mentő parva uszolt, de a felordult lakikhoz kapzkodott fut a rohamos ár vite lelele. A két derék katona ekkor egy időközben került másik felé, hogy megkeresésük utáná ezettek és megkeresték. Most a másik fuér indult, a ki két-három közt állt a fúzfán deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

Állt láttaozva nincs, rútkésesség tette a rendőri felkérni, ebbe beleült két kizsárgát, utász-katona, ezek természetesen elrejtették a fúzfázot, de a mint a szerencsétlenül a lakika emelt iparkodtak, s az egyik fu már bent is volt, a lakik felordult és valamennyien a vízbe estek. A két mentő parva uszolt, de a felordult lakikhoz kapzkodott fut a rohamos ár vite lelele. A két derék katona ekkor egy időközben került másik felé, hogy megkeresésük utáná ezettek és megkeresték. Most a másik fuér indult, a ki két-három közt állt a fúzfán deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

A szerencsétlenségről mai kelettel meg ezeket írják: Az a fu, ki a vízben álló fúzfára kapzkodott, hajnali 3 óráig tartotta magát az iszonyú helyzetben, mikor egy Szent-Jánosról távirattal rendelt lakidok két halász érkezett s a lakidok deréig a vízben, azonban a vízár leosodta őket, és ismét mindkettőt kizsúrt. A lakidok több használni lehetetlen volt. Egy embert fölragadt a fölvirányulás végéig. Az ember meg élt.

Áramlat lehűtötte az elég enyhe levegőt, majd később rövid ideig peremezett az eső. Lapunk zártakor sűrűn tüdőcsök, a csillagok az égbolton, a levegő valamivel hűvösebb lett.

Rövid hírek. Jász-Szent-László a postálivált legközelebb megszentelt. — Radnóti (Arad). Dehánl Vazul a feleségét egy késsel halálosan megsebesítette. Az asszony az eseresi szék előtt kijelentette volt, hogy nem tér többé vissza hozzá s a haragos férj ezért akart rajta boszút állani. — Nagy-Budafán egy Álló B. nevű parasztlány halt meg a napokban, a ki 105 éves volt. — Resznek Kirschner János a robogó vónt ele fektült s az átment rajta. Kirschner szörnyet halt. — Bécsben, a helyőrségi kórházban, Zaleswki Emil közös hadseregtől volt örmester ma meghalt. Testvére volt Zaleswki Filemonnak, a hirt-béht postaskasszának s a mult év szeptember havában büntetésességet miatt egy évi börtönre ítélték. — Nagy-Létán Ladányi Sándor 30 éves kerégyártó a kok









KIS HIRDELTEK

Ezen hirdetés rovatab minden szövege...

Minden hirdetés felvételkor ad kiadói...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza...

1888

BUDAPESTI KIRALYI...

Neg...

megvá...

elvé...

szere...

Magya...

száza...

lére, l...

lett e...

szüle...

regái...

fatala...

radalo...

eszmé...

azokat...

nemze...

örököl...

tették...

tivé...

reánk...

Levelező, ügyvezető és...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

Eladás. Kassay Acóflott...

KÁVÉ, a kedvező terméskilátások következtében...

Mauthner Ödön, 40 éves és kir. Fensége jószolg...

Betegek számára, kik gyomorban vagy tüdőhurutban szenvednek...

Eladó széna, Nászvándor, Komárom megyében...

Titkos betegségeket, húgyvesztést, sebest, széklet...

HOFF JÁNOS, Francia-Magyar Szótár, Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések...

SACK RUDOLF, legújabb illatszer, AMARYLLIS DORÉE...

PROPPER SAMU, SACK RUDOLF magyarországi képviselője, Budapest, váci-körút 35. sz.

Szenvedő nők számára, orvosi tekintélyek részéről a budai Viktória...

Hirdetmény, A h. borszemélyi részvény-társasági takarékpénztár...

Idegerő-elixirje, Csak ezen végleggel valódi idegerő-elixirje...

Arvizbizottságoknak, szabályozási vállalatoknak, és építkezési vállalatoknak...

BUTOR-ELADÁS, Asztalos- és kárpitos-butorok több 100 szoba részére...

Excelsior vajköpülő-gép, feltalárhatatlan szerkezet, melyen 1-2 ember...

Dr. L. ERNST hasznos orvosi ir., című, dr. L. ERNST hasznos orvosi ir., hírneves mű...

Arverési hirdetmény, A Budapest állomásunkon raktározó kézbesítetlen...

Arverési hirdetmény, A Budapest állomásunkon raktározó kézbesítetlen...

Arverési hirdetmény, A Budapest állomásunkon raktározó kézbesítetlen...

BUTOROK, Patyi István és Társai, asztalos- és saját készítményű kárpitos-butor-termei...

TUDÓBAJOK, Lég-exhaláció (Rectal-Injection), asztma, léhajtó-burkolat...

Ch. Jullien-féle derítő-por, Minden utánzat el van tiltva; azért tehát a fenti védjegy...

Frommer Testvérek, Budapest, VII. Dohány-utca 5. sz., Képes árjegyzéket minden székfűzőről kivánatra ingyen...

Dr. GARAY ANTAL, orvos, sebész, szemesztudor, volt cs. kir. oszt. főorvos...

Meghívó, a kértmunkáinak takarékpénztárunk 1888. évi ápril 10-án...

BUTOROK, Patyi István és Társai, asztalos- és saját készítményű kárpitos-butor-termei...

TUDÓBAJOK, Lég-exhaláció (Rectal-Injection), asztma, léhajtó-burkolat...